



## **Бывший директор государственного унитарного предприятия подозревается в присвоении чужого имущества в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении бывшего директора государственного унитарного предприятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере)

Материалы, послужившие основанием для возбуждения уголовного дела предоставлены УФСБ России по Воронежской области.

По данным следствия, в период с 2016 по 2017 год руководитель государственного унитарного предприятия, используя свое служебное положение, получил в кассе предприятия денежные средства в размере более 1,5 млн. рублей, оформив их получение расходными кассовыми ордерами под авансовый отчет на хозяйственные расходы. Вместе с тем, в установленный срок данные денежные средства не возвращены, авансовые отчеты в бухгалтерию не представлены, в том числе и после его увольнения, вплоть до настоящего времени.

В настоящее время с подозреваемым проводятся следственные действия.

Сотрудниками регионального следственного управления во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области проведены обыски, изъяты документы и предметы, имеющие значение для расследования, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. По уголовному делу продолжается проведение комплекса всех необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления – рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров.

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1500514>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---